

與王菲同台合唱圓夢 興奮若狂 陳奕迅應承

少說話

香港文匯報訊（記者 凡文）陳奕迅（Eason）日前於北京工人體育館舉行「DUO巡迴演唱會」。這次到北京巡演，Eason終達成了跟王菲同台合唱的願望，開心到如中了六合彩頭獎。可惜Eason被阿菲嫌棄他多話說，阿菲未練唱即已聲明演唱會上不說話，並明言如果Eason一開口說話，她就立即走，嚇到Eason要與阿菲勾手指尾答應不會。



陳奕迅演唱會上表現興奮，做出趣怪動作。



王菲為配合演唱會的雙面主題，以半黑半白裝束亮相。

陳奕迅日前於北京舉行巡迴演唱會，全場5萬多個座位一早爆滿。原來Eason早在內地巡迴演唱會開始時，已一直希望可邀請到同經理人公司的師姐王菲做嘉賓，終於他於上月在北京工作，跟王菲吃飯時，親自開口邀請阿菲，Eason也知道王菲從不曾當過別人演唱會嘉賓，做足心理準備被拒絕，所以當時就跟王菲說：「你不想答應也可以，我只是想完成我邀請你的願望，我開了口問你，已經算完成心願了！哈哈！」豈料王菲並無直接拒絕，只謂要時間想想。一星期後，阿菲親自回覆他說：「好吧，你放心，我會來的。」此舉令Eason興奮得如中了六合彩頭獎。

王菲見Eason已想笑

可能阿菲知Eason一向多話說，所以她到埗後即第一時間跟Eason說：「我演唱會不說話的，你千萬不要同我講太多，我怕我會笑場，我見到你走過來，我已經想笑了，我好擔心唱不到歌。你一開口，我就走啦。」而Eason唯有不停點頭說「知知知」，大會監製莊少榮即插口安慰阿菲指：「其實你們那部分是安歌之前最後一首歌，不用說話的。Eason你也不用多說話，唱完降台就會降下去……」Eason馬上回答，「我知，我知我平日是多說話了一點。」大家聞言即時大笑，阿菲更笑到彎腰說：「乜你都知講得多嘢嘍咩？哈哈……」Eason更拉着阿菲勾手指尾，並承諾說：「我真的不會，不會，不會！」



陳奕迅終如願，與王菲同台合唱。

王菲出現惹轟動

Eason演唱會當晚果然守承諾，在王菲現身之前一直不說話，對觀眾說：「我們今晚多唱歌少說話，你們不覺在台上不說話很酷嗎？」由於王菲是神秘嘉賓，大會也一直嚴守該秘密，早前Eason跟阿菲總練排時，場館也特地關燈，熄了所有音響，不讓任何人發現王菲到來，所以當晚觀眾因為王菲的突然出現，進入瘋狂狀態，叫聲震天。王菲為了Eason特別穿上他的演唱會DUO服裝，全身一半黑一半白，以配合他演唱會的雙面主題，十分有誠意。二人於台上合唱《因為愛情》，現場五萬多人一同和唱，場面壯觀。

王菲演唱完離開後，Eason即回復鬼馬性格，搞笑地恍如放監，於舞台上發狂大叫大笑大跳，不停得意謂：「我請到了王菲，我請到了王菲！」其後Eason又即興把《因為愛情》改編為《我請到了王菲》，唱了出來：「我今天請到了王菲，到我北京的DUO演唱會。你們可以做個證，下一次可能沒有。因為生命很多東西，可能只會發生一次，所以你們今天啦，真的是好幸福……我也是……」又興奮大喊：「我今次得到滿分！請到王菲當嘉賓相當威風，太高興！以後也可以抬起頭擰着腰，很威風的做任何事。」

今於意大利出嫁 莫文蔚心情忐忑

煩惱，又令你說不上辛苦，你是會很樂意地煩下去的，相比工作上的繁重，壓根兒是兩回事，所以這前所未有的複雜感覺，真的很難用文字形容出來。」

馬上答應求婚

Karen提起自從早在幾年前跟未婚夫再次相遇，她已有一種很微妙的預感：「大概會是他吧！」所以當未婚夫送上求婚戒指那一刻，Karen沒有多想，馬上便答應了。「他實在是個可愛的老實人，不太懂花巧，所以，求婚時，真的一點預兆都沒有。跟平常一樣地約會，不同的是，在餐廳點菜後，他開始坐立不安，神情緊張，我馬上有一點點預感——不是就在這刻吧？」當他把戒指盒拿出來，Karen自言嚇呆了，只懂得傻笑。「怎也沒想過，這個求婚過程沒有魔術表演、沒有小提琴演奏、沒有單膝跪下，一切都來得簡單。我寧可這樣子，簡簡單單的，反而來得更真實、窩心又誠懇。」

Karen坦言結婚讓她更成熟，更圓滿，也給她一個重整生活的機會。以往她一直以事業為重，家庭社交生活因此失去平衡。再加上她在幾個月前患了盲腸炎，需要做手術開刀，才驚覺身體已經弄得五勞七傷。眼看身體亮了警號，為對身體、家人負責，好好對待自己，婚後仍會繼續工作，但她不會跟從前一樣讓工作填



莫文蔚認為結婚令她更成熟。



莫文蔚現於意大利忙為其婚禮作準備。

香港文匯報訊 莫文蔚(Karen)與初戀情人 Johannes的婚禮今日將於意大利佛羅倫斯舉行。早前Karen接受一雜誌訪問，對於選意大利一個酒莊舉行婚禮，是因為二人在該地邂逅、相戀。對於婚禮，Karen選擇以最簡單的方式進行，她表示：「我的婚禮是一個開開心心、漂漂亮亮的 wedding party，不是一場 show，沒有特別的安排，不用載歌載舞。我比較喜歡簡簡單單的 church wedding，讓兩個家庭快樂地跟一班好久不見的好友相聚慶祝。」

Karen 於籌備這次婚禮上，不欲假手於人，但奈何本身的工作已忙得透頂，所以也需找婚禮統籌師幫手。提到待嫁心情，Karen 自言多少有點忐忑。「一方面自從宣佈婚訊以來，得到很多朋友、傳媒及歌迷的祝福及支持，心裡實在很高興，雖然想像不到婚後的改變會怎樣，但仍然很期待婚後的生活；另一方面，面對婚禮，簡直是忙到頭昏腦脹，但這種忙碌及

音樂路遇阻力 何韻詩曾鑽牛角尖



何韻詩與主持大擺Chok姿勢。

香港文匯報訊（記者 凡文）何韻詩早前接受有線專訪時，談及入行十年，不諱言指於音樂路上遇阻力，令她一度鑽牛角尖，阿詩細訴：「曾想透過音樂講一些嚴肅的話題，甚麼也不理，只顧向前衝，向前跑，但後來發現前面有一面牆擋着，那些牆就是娛樂圈本身的運作方式。我曾天真地覺得可以用自己的方法改變一些東西，但原來不可以……不可以一下子將牆推倒。那陣子將自己的力用盡，那刻有種完全被打敗的感覺。我不斷在想做這一切為了甚麼？但卻找不到原因，我覺得做那些事、唱那些歌都像和空氣對話，鑽了牛角尖。」

阿詩有份主演的《奪命金》入圍威尼斯影展，她表示首次出征威尼斯令她大開眼界。她說：「看到這麼多外國傳媒，好像發夢般，幾次拍戲都有意外收穫。人生就是這樣，不要刻意安排，做好眼前的工作，有些東西自然會來到你身邊。」除了參演電影及舞台劇《寶玉》外，何韻詩最近亦到台灣開關新天地。她續說：「外面的世界很大，無論唱歌或演戲都是靠邊做邊學，要迫到別人，就要付出更多，對我來說現在還是學習階段。」

阿詩剛搬屋，笑說搬屋是貪新屋風水好。她表示：「在加拿大回流返港後，因為預算所限，只能在旺角住鬼屋，搭鬼電梯。當時行入大堂時已覺得毛骨悚然，大廈的升降機又經常無故飛樓層，令我以後不敢再亂搵屋。」笑言自己那時「好毒」。

劉小鋒 朱墨 十月共諧連理

香港文匯報訊 曾參演多部電視劇的內地著名男星劉小鋒，將於國慶期間迎娶同為藝人的未婚妻朱墨，並將於10月6號在北京舉行婚禮。兩人戀情一直非常低調，如今終修成正果，圈中好友均羨慕不已，重量級嘉賓及眾多好友將到場出席。

劉小鋒憑借電影《盤尼西林1944》榮獲第九屆長春電影節最佳男配角獎項，因為曾出演多部諜戰片而被封為「諜戰之王」。至於朱墨代表作有《英雄無名》、《結髮夫妻》、《我的美麗人生》等。兩人因戲結緣，及後更墮入愛河，成為2011年內地演藝圈又一段佳話。

此外，劉小鋒的粉絲們亦紛紛在網上留言祝福：「親們，讓我們一起婚禮。」為婚後的劉小鋒能在辛苦奔波之後有個屬於他溫暖的小窩而高興，為劉小鋒從此有人疼、有人管而安心，為鋒爸爸、鋒媽媽和鋒哥哥終於落下一分牽掛而欣慰，為柔情似水又細心體貼的小鋒終於可以情之所歸、能疼愛和照顧她的另一半而感到釋懷……總之，太多太多的祝福非方寸之間可承載，只想在小鋒結婚前夕『嘮叨嘮叨』，釋放一下對小鋒無限喜愛和祝福的情懷。小鋒，請你一定要幸福啊！」



劉小鋒與朱墨10月北京舉行婚禮。

陶喆想搵老婆 明年生仔

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陶喆、諸葛紫岐、羽翹和鍾沛文昨日出席美容護理品牌 Kiehl's 的宣傳活動，現場並展示了由陶喆為 Kiehl's 設計，以關懷兒童為主題的三款標籤，大會安排三位小朋友上台送上禮物，當陶喆見到其中一位小朋友上樓梯時差點跌倒，即時上前扶他。

陶喆昨日抱恙出席，他表示因轉季關係而過敏，鼻塞又流鼻水，又說前日香港刮颶風，他在上海機場等了八小時，本來很擔心未能出席活動，幸好最後順利來到香港，並於今日離開。陶喆笑稱很喜歡小朋友，雖然他希望於明年生個龍寶，可是現在都未有女朋友，亦沒有追求對象。問他可會找代母生仔？他稱不會，因為生仔一定要自己老婆生。

另外，諸葛紫岐在台上一見到陶喆設計的小孩子標籤，即覺得非常可愛，直言有衝動生BB，問他和未婚妻薛嘉麟是否不設防？她笑說：「不行，生BB要有計劃，要先調理好身體。」諸葛紫岐昨日由neway的男助手陪同出席活動，問她是否已加盟未婚夫的公司？她只謂原本的助手沒有空才臨時找他，記者指她可以隨便調動neway的工作人員，她即說：「不是，他都是我手扶的。（夫妻檔賺錢？）如果可以賺多點錢，我不會介意。」又說與現在公司的合約明年約滿，而未婚夫希望她婚後快點生BB，相信她加入neway工作的機會不大。講到有報道指陳法拉日前為新劇拍外景時，向前來採訪的記者高呼「家屬謝禮」，非常無禮



（右起）羽翹、陶喆、諸葛紫岐和鍾沛文出席美容品牌活動。

貌，諸葛紫岐稱沒有看過報道，不方便回應，又說與法拉各有各忙，不是太熟。